
                                              Додаток 1 
        до Положення про розкриття інформації емітентами 
        цінних паперів (пункт 7 глави 1 розділу II) 

      

Титульний аркуш Повідомлення 
(Повідомлення про інформацію) 

15.09.2020 
(дата реєстрації емітентом 
електронного документа) 
 

№ 3 
 (вихідний реєстраційний 
номер електронного документа) 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку від 03 грудня 2013 року N 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за N 
2180/24712 (із змінами) 

Директор       Ткаченко Ігор Анатолійович 

(посада)   (підпис)   (прізвище та ініціали керівника) 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента 
Публічне акціонерне товариство 
"Житомирзооветпостач" 

2. Організаційно-правова форма Акцiонерне товариство 

3. Місцезнаходження  10019 м. Житомир вул. Слобідська, буд. 27 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи 00727096 

5. Міжміський код та телефон, факс  0412 519800 0412 344555 

6. Адреса електронної пошти zoovet_post@ukr.net 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, 
країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати 
інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка 
проводить діяльність з оприлюднення регульованої 
інформації від імені учасника фондового ринку (у разі 
здійснення оприлюднення). 

Державна установа "Агентство з розвитку 
інфраструктури фондового ринку України" 
21676262 
Україна 
DR/00001/APA 

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, 
країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати 
інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка 
здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у 
разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо). 

Державна установа "Агентство з розвитку 
інфраструктури фондового ринку України" 
21676262 
Україна 
DR/00002/APM 

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 

Повідомлення розміщено на власному 
веб-сайті учасника фондового ринку  https://zhytomyrzoovetpostach.com.ua/about/ 15.09.2020 

 
(URL-адреса веб-сайту) 

  
(дата) 

 



 

 

 

1. Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або 
суду 

№ з/п Дата прийняття рішення Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента Способи припинення 
1 2 3 4 
1 14.09.2020 Загальні збори акціонерів Перетворення 

Зміст інформації 
Черговими загальними зборами ПАТ "Житомирзооветпостач" (код за ЄДРПОУ 00727096 ), 10019, м.Житомир, вул.Слобідська,27, які відбулися 14 вересня 2020 р. (протокол № 18 від 14 
вересня 2020 р.) прийнято рішення про припинення діяльності ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" шляхом реорганізації через перетворення у Товариство з обмеженою 
відповідальністю "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ". 
"ЗА" проголосувало 581547 голосів, що склало 74,01 % від загальної кількості голосів акціонерів, або 100% від загальної кількості голосів, які брали участь у зборах, "Проти" голосів 
немає. 
Причиною рішення є  мінімізація витрат товариства, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми як публічне акціонерне товариство. 
При перетворенні ПАТ "Житомирзооветпостач" всі його активи, зобов'язання та інші права і обов'язки переходять до його правонаступника  - Товариства з додатковою відповідальністю " 
Житомирзооветпостач" з статутним капіталом 196436 грн. (сто дев"яносто шість тисяч чотириста тридцять шість гривень). 
Затвердити порядок обміну акцій ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ на частки у Статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ", а саме: 
при перетворенні ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" у товариство з обмеженою відповідальністю "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" у новоствореному товаристві з обмеженою 
відповідальністю буде створено Статутний капітал товариства, який буде дорівнювати статутному капіталу ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ", на момент прийняття рішення про 
затвердження передавального акту. Кожен акціонер ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" стане учасником товариства з обмеженою відповідальністю та отримає частку у статутному 
капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, яка буде дорівнювати номінальній вартості належних такому акціонеру акцій ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ". Акціонери, які 
голосували проти прийняття рішення про реорганізацію ПАТ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" через перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю 
"ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" або не приймали участі у голосування і в подальшому подали заяви про продаж належних їм акцій та здійснили такий продаж не будуть включені до 
складу учасників товариства з обмеженою відповідальністю. Кожен учасник новоствореного товариства з обмеженою відповідальністю отримає кількість голосів на Загальних зборах 
учасників новоствореного ТОВ "ЖИТОМИРЗООВЕТПОСТАЧ" прямопропорційну розміру його частки у Статутному капіталі новоствореного товариства з обмеженою відповідальністю. 
Коефіцієнт конвертації акцій - 1. 

 

Додаток 12 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів 
(підпункт 1 пункту 15 глави 1 розділу III) 


